



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL IERNUT
545100 Iernut, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 9, jud. Mureș
Tel: 0265/47.14.10 Fax: 0265/47.13.76
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 6388/26.01.2018

ANUNT –DEZBATERE PUBLICA

In atenta cetățenilor interesați, reprezentanții organizațiilor societății civile și ai asociațiilor legal constituite,

Primăria Orasului Iernut, în conformitate cu prevederile art. 7 al Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, supune în dezbatere publică următoarele :

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale** acordate în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială Iernut.
2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentației de atribuire privind delegarea pentru componenta din cadrul serviciului public de salubritate al Orașului Iernut** – măturatul, spălatur, stropirea și întreținerea căilor publice din Iernut, respectiv colectarea cadavrelor de animale.
3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentației de atribuire pentru proiectare și execuție “Schimbare de destinație din grădiniță în școală, reabilitarea și reamenajări interioare în vederea obținerii autorizației de funcționare și pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional – Școala clasele O-IV”**.
4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Temei de proiectare pentru investiția „Construire blocuri locuințe sociale în orașul Iernut”**.
5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea procedurii de închiriere a pășunilor din domeniul privat al Orașului Iernut prin atribuire directă**.
6. Proiect de hotărâre privind **stabilirea amplasamentului în vederea construirii locuințelor sociale pentru persoanele defavorizate**.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Regulamentului privind acordări de finanțări din bugetul local al Orașului Iernut** pentru activități sportive organizate în baza Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Organizarea dezbaterii publice privind proiectele de acte normative care vor fi discutate la sedinta de consiliu local din data de 26 februarie 2018.

Dezbaterea publica va avea in data 14.02.2018, ora 10,00, în Sala de Sedinta din cadrul Primariei Orasului Iernut.

Proiectele de hotarare insotite de anexele aferente au fost afisate pe site-ul institutiei: www.primariaiernut.ro si la sediul Primariei Orasului Iernut, din str. 1 Decembrie 1918, nr.9.

Precizam totodata ca recomandarile pe marginea proiectelor de hotarare se primesc la sediul Primariei Orasului Iernut – Registratura, respectiv in format electronic pe adresa de e-mail: iernut@cjmures.ro, pana la data de 14 ianuarie 2018.

Va invitam sa participati la dezbaterea publica in cadrul careia aveti posibilitatea sa prezentati propuneri, sugestii si amendamente cu privire la proiectele de hotarare enumerate mai sus

Persoanele sau organizatiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

